

Šungit krém Venotonik s koňským kaštanem a rutinem,
žily 75ml



Cévní nedostatečnost, pocit těžkých nohou, unavené nohy, zmírňuje otoky a bolest.

základní cena 245,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 245,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [TML a.s.](#)

Šungit má vysokou schopnost pomoci se záněty kloubů průdušek, plic, míšních nervů, svalů, šlach, tkáně, kůže, páteře. Šungit má výborné protizánětlivé účinky, odstraňuje otoky, uklidňuje a zmírňuje bolest, zlepšuje mikrocirkulaci v tkáních. Šungit se aplikuje se hlavně při bolestech vzniklých při prochlazení nebo přetížení. **Je nedostižný při bolestech páteře, které se vyznačují vystřelující bolestí nebo při prochlazeních ramenou, kdy bolest vystřeluje a není staticky v jednom bodě.** Velmi dobře se osvědčil při zánětu průdušek a zápalu plic, při různých otocích a pohmožděninách nebo vymknutí.

Kaštan koňský zpevňuje stěny cév a kapilár, snižuje viskozitu krve, stimuluje tvorbu antitrombinu, zvyšuje elasticitu žilních stěn.

Rutin patří mezi flavonoidy a v tradiční medicíně je již užíván po staletí. **Rutin má řadu pozitivních zdravotních účinků, mezi jeho největší přínosy patří především schopnost léčit křehkost krevních kapilár a zvyšovat pružnost cév. Snižuje LDL cholesterol.** Zesiluje účinek vitamínu C. Mezi nejvýznamnější zdroje rutinu patří pohanka obecná, ruta vonná a jerlín japonský. Dále se rutin vyskytuje v chřestu, ve slupkách rajčat, v kůře citrusových plodů, v jablečné slupce, v broskvích, nektarinkách, lesních plodech, kiwi, banánech, a také ve výluhu zeleného a černého čaje.

Ingredients: Aqua, Helianthus Annuus Seed Oil, Stearic Acid, Glycerin, Mineral Oil, Stearyl Alcohol, Ceteareth-20, Aescelus Hippocastanum Seed Extract, Dimethicone, Linum Usitatissimum Oil, Theobroma Cacao Seed Butter, Petrolatum, Fullerens, Hexyldecanol, Hexyldecyl Laurate, Salix Alba Bark Extract, Troxerutin, Sophora Japonica Leaf Extract, Equisetum Arvense Extract, Mentha Piperita Oil, Rosmarinus Officinalis Leaf Oil, Lavandula Angustifolia Oil, Allantoin, Sodium Polyacrylate, Triethanolamine, Tetrasodium EDTA, Citric Acid, Methylisothiazolinone, Methylparaben, Propylparaben, Phenoxyethanol.)

Způsob použití: Aplikujte na čistou pokožku nohou ze spodu nahoru jemnými masážními pohyby 3 minuty 2x denně.

Upozornění: Neužívat při nesnášenlivosti jednotlivých složek přípravku. Není lékařským prostředkem.

Země původu: Rusko

Balení: 75 ml
